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ul. Domaniewska 36/38 faks. 60-118-57, 845-10-76

FZIIRY, 12

Do Uczestnikéw postepowania

dot. postepowania na Zakup 8 sztuk samochoddw w specjalizowanej policyjnej wersji
Ambulans Pogofowia Ruchu Drogowego ,APRD”, sprawa nr 8/Ctr/12/TG

Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z trescig art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych — ustawa Pzp.(iekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759
z pézn. zm.) podaje ponizej tres¢ pytan oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 15:

W zwigzku z Rozporzadzeniem Komisji Europejskiej (WE) nr 859/2009 z dnia 18 wrzesnia
2009 r. w terminie do 09.2016. zostang wycofane z obrotu rynkowego wszystkie energochtonne
zrodta Swiatta. Najpdzniej, bo we wrzesniu 2016 zostang wycofane z obrotu halogenowe Zrodia
Swiatta z trzonkami G9 | R7 (typowe oprawki zarnikow halogenowych).W praktyce oznacza to,
ze dostawcy catkowicie wycofaja sie z produkgji i dystrybucji wielu, podstawowych dotychczas
zrédet swiatta. Konsekwencja tego bedzie konieczno$é wymiany zamawianych obecnie lamp
halogenowych i ponoszenie dodatkowych kosztéw i zwigzanych z wymiang problemoéw
technicznych i organizacyjnych. Alternatywag sg nowoczesne wysoko wydajne lampy typu LED.
Zalety lamp LED to : uderzenio- i wstrzasoodpornosé, wysoka szczelno$é, szeroki zakres
temperatury pracy, niski pobdér mocy, mate gabaryty, diuga zywotno&é. Aby uzyskaé moc
Swieting halogenu 1000W nalezy zastosowaé systemy wielodiodowe ze specjalng optyka
pozwalajgca uzyskal lepszy efekt oswietleniowy niz w typowych halogenowych. Dodatkowy
wymog ze: ,maszt w pozycji transportowej nie moze wystawaé wigcej niz 300 mm ponad
ptaszczyzne dachu pojazdu” jest niemozliwy do realizacji przy zastosowaniu glowic uchylno
obrotowych i duzych lamp halogenowych. Lampy diodowe majg znacznie mnigjsze gabaryty!
Cztero a nawet pieciokrotnie nizszy pobdr mocy najasnic LED w stosunku do tradycyjnych,
pozwala na zastosowanie znacznie mnigjszego lub caltkowiie wyeliminowanie agregatu
pragdotwérczego a co za tym idzie obniza znacznie koszty. Rozwigzania tego typu sa juz
szeroko stosowane na masztach pneumatycznych w pojazdach dla strazy pozarne.

Czy w zwigzku z powyzszym zamawiajgcy moze wymagac zastosowania lamp w technologii
LED o strumieniu swietinym odpowiadajgcym halogenom 1000 W.
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Odpowiedz do pytania nr 15:

Zamawiajgcy w pki 1.5.6.14 Zatgcznika nr 1 do SIWZ — Opis przedmiotu zamodwienia okreslit
parametry techniczne masztu z najasnicami. Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie najasnic,
skiadajgcych sie z lamp LED, jednakze Wykonawca, ktéry zaoferuje najasnice z lampami LED
musi wykazag, iz warto$¢ emitowanego przez nie strumienia $wietinego jest co najmniej rdwna
wartosci strumienia swietlnego odpowiadajgcego lampom halogenowym o mocy min.1500 W.
Dokument potwierdzajgcy spetnienie powyzszego wymogu Wykonawca musi dostarczy¢ na
etapie projektu modyfikacji pojazdu.

Pytanie nr 16:

Zamawiajgcy wymaga spetnienia warunku dot. maksymalnego poziomu ci$nienia akustycznego
agregatu pradotwérczego nie przekraczajacego 75 dB(A). Wymagany maksymalny poziom
cisnienia akustycznego nie przekraczajacy 75 dB(A) oznacza, iz chodzi o agregat wyciszony.
Czy w zwigzku z tym, wymagany przez Zamawiajgcego maksymalny poziom ci$nienia
akustycznego dotyczy poziomu cidnienia akustycznego na stanowisku pracy (zgodnie
z dyrektywa 2006/42/EC)?

Odpowiedz do pytania nr 16:

Zamawiajgcy wyjaénia, ze wymaga zastosowania generatora, ktérego maksymalny poziom
ciénienia akustycznego nie przekroczy 75 dB(A). Wymagany przez Zamawiajacego
maksymalny poziom ciénienia akustycznego nie dotyczy poziomu ci$nienia akustycznego na
stanowisku pracy.

Pytanie nr17:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby silnik spalinowy umieszczony w agregacie pradotworczym
spetnial wymagania w zakresie emisji zanieczyszczer gazowych i czgstek statych, okreslone w
Rozporzgdzenie Ministra Gospodarki | Pracy z dnia 19 sierpnia 2005 r. w sprawie
szczegOlowych wymagan dla silnikéw spalinowych w zakresie ograniczenia emisji
zanieczyszczen gazowych i czgstek statych przez te silniki  (Dz. U. z 2005 r. Nr 202, poz.
1681)7?

Odpowiedz do pytania nr 17:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy dzialajac zgodnie z treécig art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych — ustawa Pzp.(tekst jednolity
Dz. U. z 2010, nr 113, poz.7569 z p6Zn. zm.) dokonuje zmiany tresci SIWZ w nastepujacym
brzmieniu:

W tresci pkt 1.5.6.9 Zatgcznika nr 1 do SIWZ - opis przedmiotu zamoéwienia Zamawiajacy
dopisuje wyrazenie:

,<Zastosowany generator pradotwérezy (agregat) musi spetniaé przepisy obowigzujgce w Unii
Europejskiej dla tego typu urzadzen. Na potwierdzenie speinienia powyzszego wymogu
Wykonawca dostarczy w fazie oceny projekiu modyfikacji pojazdu nastepujace dokumenty:
a)deklaracja zgodnosci wystawiong zgodnie z Ustawg o systemie oceny zgodnosci z dnia
30.08.2002 r. (Dz. U. 2002 nr 166, poz. 1360 ze zm.), potwierdzajgcg speinienie co najmnigj
Dyrektywy 2006/42/WE, Dyrektywy 2004/108/WE, Dyrektyw 2000/14\WE-2005/88/WE,
b)dokument potwierdzajacy posiadanie homologacji przez silnik agregatu uzyskanej zgodnie z
Dyrektywg 97/68/WE”.
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Pytanie nr 18:
Czy Zamawiajgcy wymaga aby agregat pradotworczy zostat wyprodukowany w 2012 roku?

Odpowiedz do pytania nr 18:
Tak, Zamawiajacy wymaga aby agregat pradotworczy zostat wyprodukowany w 2012 roku.

Pytanie nr 19:
Czy Zamawiajacy wymaga autoryzacji na dokonywanie napraw w resortowych stacjach obstugi
pkt 1.2.5 Warunkdw eksploatacji.

Odpowiedz do pytania nr 19:

Okreélone w pkt 1.2.5 Zatacznika nr 1 do SIWZ — opis przedmiotu zamowienia resortowe stacje
obstugi s wewnetrznymi staciami obsiugi Zamawiajgcego. Zamawiajacy nie wymaga
autoryzacji na dokonywanie napraw w resortowych stacjach obstugi, a jedynie zastrzega sobie
mozliwos¢ dokonywania drobnych napraw w tych stacjach.

Pytanie nr 20:
Czy zamawiajgcy dopuszcza pkt 1.3.7 opony réznych producentow. |

Odpowiedz do pytania nr 20:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze pytanie w pismie z dnia 08.02.2012 r. (sygn. FZ
662/12 — odpowiedz na pytanie nr 1).

Pytanie nr 21:
Czy zamawiajgcy dopuszcza pkt 1.4.1.3 dlugosc przestrzeni tadunkowej 3265 mm.

Odpowiedz do pytania nr 21:
Nie, Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 22:
Czy Zamawiajacy dopuszcza pkt 1.4.1.5 b przesuwna szybe w drzwiach przesuwnych.

Odpowiedz do pytania nr 22:
Tak, w zakresie pkt 1.4.1.5 lit. b) Zalagcznika nr 1 do SIWZ — opis przedmiotu zamoéwienia
Zamawiajacy dopuszcza przesuwng szybe w drzwiach przesuwnych.

Pytanie nr 23:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza pkt 1.4.1.4 tadownos¢ pojazdu roéwng 1150 kg.

Odpowiedz do pytania nr 23:
Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 24:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza pkt 1.4.2.4 maksymainy moment obrotowy 300Nm.

Odpowiedz do pytania nr 24;
Nie, Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie nr 25;

Zamawiajgcy w pkt 1.5.8.9 b) SIWZ wymaga dostarczenia i zainstalowania anteny
szerokopasmowej z jedng podstawg i dwoma promiennikami dopasowanymi do pasm o
szerokosci pracy 380-400MHz i 450-470MHz. Dopuszcza sie zastosowanie jednej anteny na
pasmo czestotliwosci pasm pracy zachowujgc ich parametry pracy.

Czy wymagania Zamawiajgcego speini antena szerokopasmowa w ktérej pasmo pracy 380-
400MHz lub 450-470Mhz mozna otrzyma¢ poprzez docinanie promiennika anteny do
odpowiedniej diugosci zgodnej z zalaczonym do anteny wykresem? Pozostale wymagania
techniczne anteny sg zgodne ze specyfikacja.

Odpowiedz do pytania nr 25:
Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z trescig art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych - ustawa Pzp.(tekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759 z pdzn.
zm.) dokonuje zmiany tresci SIWZ w nastepujgeym brzmieniu:

Rozdziatl Xl SIWZ otrzymuje brzmienie:

Xll. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA | OTWARCIA OFERT:

Miejsce i termin skladania ofert:

1. Oferte wraz ze wszystkimi wymaganymi oswiadczeniami i dokumentami nalezy umiescic¢
w zamkniete] kopercie, zabezpieczonej w sposéb gwarantujgcy zachowanie poufnosci jej
treéci oraz zabezpieczajacej jej nienaruszalnoéé do terminu otwarcia ofert.

2. Koperta powinna by¢ zaadresowana oraz opisana wedtug ponizszego wzoru:

KOMENDA GLOWNA POLIGJI

WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
BIURO FINANSOW KGP,
02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38

Postepowanie nr 8/Ctr/12/TG

Oferta na zakup 8 sztuk samochodow w specjalizowanej policyjnej wersji
Ambulans Pogotowia Ruchu Drogowego ,,APRD”
Nie otwieraé przed dniem 08.03.2012 r. godz. 12.00

UWAGA - przesylka zawierajgca oferte, przekazywana za posrednictwem poczty
kurierskiej musi by¢ oznakowana (opisana) zewnetrznie w sposob okreslony w pkt 2
niniejszego rozdziatu.

Koperta poza oznakowaniem jak wyzej powinna by¢ opatrzona doktadng nazwg i adresem

Wykonawcy.

3. Oferte nalezy ztozy¢ do dnia 08.03.2012 r. do godz. 11.30 w Biurze Finanséw KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokdj 531 A, tel. 0-22/60-132-04, w godz. 8.30 — 15.30
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(od poniedziatku do pigtku).

Konsekwencje ztoZzenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako
zwykte] korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce skiadania ofert w terminie
okreslonym w SIWZ) ponosi Wykonawca.

Oferta ztozona po terminie zostanie zwroécona Wykonawcy bez otwierania po uplywie
terminu przewidzianego na wniesienie odwolania.

Miejsce i tryb otwarcia ofert:

Publiczna sesja otwarcia ofert odbedzie sie w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie
przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 08.03.2012 r. o godz. 12.00

Zmiana i wycofanie oferty:

1.

Wykonawca moze wprowadzié zmiane do tresci ziozonej oferty pod warunkiem,
ze Zamawiajgcy otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed terminem
skiadania ofert. Zmiana do oferty musi byé dokonana wediug zasad cbowigzujgcych przy
skiadaniu oferty, tj. musi by¢ ziozona w zamknietej kopercie odpowiednio oznakowanej
z dopiskiem ,ZMIANA”.

Koperty oznakowane dopiskiem ,ZMIANA" zostang otwarte przy otwieraniu oferty
Wykonawcy, ktéry wprowadzit zmiany. Po stwierdzeniu poprawnosci procedury dokonania
zmiany zawarto$¢ koperty zostanie dotgczona do oferty.

Wykonawca ma prawo wycofaé oferte pod warunkiem, ze Zamawiajgcy otrzyma pisemne
powiadomienie (oSwiadczenie) o wycofaniu oferty przed terminem skiadania ofert.

UWAGA:

Do skiadanego o$wiadczenia (zmiana lub wycofanie oferty) nalezy dolaczyé stosowny
dokument potwierdzajacy prawo osoby podpisujacej oswiadczenie do wystepowania
w imieniu Wykonawcy.

Powyzsze odpowiedzi oraz zmiany sa wigzace dla stron postepowania.

Jarosldw Wy TOWSKT

Wyk..T.G.

INFRASTRUKTURA
I SRODOWISKO EUROrEISK) SUnbSE

RNABODDNA SFESTECA WOINOLT ’ R ROZWO REGIONALNEGO

Zakup wepdlfinansowany przez Uni¢ Europejska
ze frodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Programu Infrastrukura i §rodowiska




